

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 27.09.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Secretar Cozea Dan deschide ședința, întrebând dacă sunt discuții cu privire la procesul verbal al ședinței din luna august 2021.

D.na consilier Goga Oana - Raluca menționează că are observații față de unele aspecte reținute în Procesul Verbal.

Dl. Secretar informează pe d.na Goga Oana Raluca că potrivit codului administrativ are posibilitatea, punctual să facă observații față de conținutul acestui document.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că nu are la dânsa procesul verbal, nereținând exact ce modificări propune la procesul verbal.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.08.2021 și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere Goga Oana Raluca.

Dl. Secretar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă patru proiecte de hotărâre (proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al orașului Huedin pe anul 2021 – sursa A, cu suma de 548.000 lei, proiect de hotărâre privind aprobarea arondării Creșei de Copii Huedin la Grădinița cu PP Prichindeii Veseli Huedin, proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici revizuiți pentru proiectul “Dotarea cu aparatură medicală a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Huedin”, proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului revizuit și a cheltuielilor legate de proiect pentru proiectul “Dotarea cu aparatură medicală a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Huedin”).

Se supune la vot ordinea de zi inclusiv cu cele patru proiecte de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării obiectivelor din lista de investiții pe anul 2021 „Amenajare baza sportivă tenis de câmp (vestiare, duș, wc) în P-ța Victoriei nr. 6-8 Huedin”, „Amenajare baza sportivă tenis de câmp (vestiare, duș, wc) în P-ța Victoriei nr. 6-8 Huedin”, „Construire tribuna metalică și împrejmuire teren tenis de câmp P-ța Victoriei nr.6-8 Huedin”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării lucrărilor din contractul de lucrări nr.7180/13.08.2018 Proiectare și execuție lucrări pentru „Modernizare drum Cetatea Veche din Orașul Huedin.

Dl. Primar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif arătând că proiectul de hotărâre vizează sumele necesare pentru suplimentarea numărului de podețe pentru căile de acces laterale la drumul principal din Cetatea Veche, arătând că au fost solicitări din partea cetățenilor în acest sens, numărul acestora depășind 70. Răspunde de asemenea d.nei Goga Oana Raluca, arătând că în proiectul inițial nu erau trecute toate podețele, această problemă rezolvându-se acum, persoana din instituție din cadrul compartimentului urbanism care s-a ocupat inițial de această problemă fiind dl. Czondi Eugen care s-a pensionat ulterior.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că trebuie aprobat proiectul pentru ca ulterior să nu mai fie discuții cu cetățenii din Cetatea Veche.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri Proprii și Subvenții al orașului Huedin pe anul 2021- sursa E între aliniate de cheltuieli.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării unei locuințe sociale situată în orașul Huedin, str. Fildului, nr. 59, ap. 8, jud. Cluj, d.nei Isfa Ana Viorica.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de Funcții al Spitalului Orășenesc Huedin, actualizat la data de 01.09.2021.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită să se transmită fișa postului pentru posturile noi propuse spre aprobare și scoatere la concurs în cadrul Spitalului Orășenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea arondării Creșei de Copii Huedin, cu sediul în oraș Huedin, strada Gheorghe Doja, nr. 5, jud. Cluj, la Grădinița cu Program Prelungit „Prichindeii Veseli” Huedin.

D. na director economic răspunde d.nei Goga Oana Raluca, arătând că din punct de vedere organizatoric Creșa de Copii se contopește cu Grădinița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local al Orașului Huedin pe anul 2021- sursa A cu suma de 548.000 lei, și a listei de investiții cu suma de 545.000 lei.

Dl. Primar acordă lămuriri suplimentare arătând că suma a fost alocată de către guvern propunându-se repartizarea acesteia în funcție de necesități, respectiv plata unor facturi de utilități, achiziționarea de către Spitalul Orășenesc Huedin a unui cazan termic cât și reabilitarea prin turnarea de covor asfaltic pe unele străzi din oraș.

De asemenea răspunde d.nei Goga Oana Raluca privitor la str. Aurel Lazea că, în timp strada respectivă a fost reparată cu pietriș.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că pe str. Ecaterina Varga nivelul stratului de asfalt este mai sus iar apa bălțește, iar pe str. Spitalului căminele de canalizare sunt poziționate mai jos decât stratul de asfalt.

Dl. Primar menționează că inițial se rașchetează stratul de uzură deteriorat urmând ca să fie făcute șanțuri, pe alte străzi lucrările ce vor fi executate urmând să fie verificate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici revizuiți pentru proiectul “Dotarea cu aparatură medicală a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Huedin”.

Dl. Primar acordă lămuriri suplimentare, menționând că inițial au fost prevăzute sume în buget care au suferit modificări în anul 2020, întocmindu-se un proiect pentru aparatură medicală pentru măsuri sanitare împotriva Covid 19, sens în care pe proiectul vechi nemaifiind necesară achiziționarea aparaturii medicale deja alocată, cele două proiecte completându-se reciproc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului revizuit și a cheltuielilor legate de proiect pentru proiectul “Dotarea cu aparatură medicală a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Huedin”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentanților Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Liceul Teoretic „Octavian Goga, Huedin, și desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, la Liceul Teoretic Octavian Goga pentru anul școlar 2021-2022.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Liceul Teoretic „Octavian Goga, Huedin astfel: Schvarcz Tibor, Nicola Anamaria, Simplicean Horea Dan.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, la Liceul Teoretic Octavian Goga astfel : Edveș Laura Gabriela.

Dl. Primar menționează că de regulă în comisiile de evaluare a calității s-au propus aceleași persoane ca și anul trecut.

Dl. consilier Mățiș Horea menționează că au fost discuții ale d.lui primar cu directorii școlilor, menționând că se votează anual organigrama la școli și anual se solicită desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității.

D.na consilier Stîngă Mariana răspunde d.nei Goga Oana Raluca că d.na Edveș Laura a fost propusă în CEAC în calitate de părinte al unei eleve a liceului.

Dl. Primar menționează că se reconfirmă anual membrii comisiilor de evaluare a calității la unitățile de învățământ iar dl. Mățiș Horea arată că membrii acestor comisii trebuie să aibă experiență în domeniu.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor pentru desemnarea membrilor Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Liceul Teoretic „Octavian Goga,, Huedin, în urma votului secret exprimat rezultatele fiind următoarele:

- Dl. Schvarcz Tibor 15 voturi pentru, d.na Nicola Anamaria obtine 15 voturi pentru, dl.Simplicean Horea Dan obține 14 voturi pentru, fiind desemnați ca membrii în Consiliul de Administrație la Liceul Teoretic Octavian Goga Huedin.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor pentru desemnarea unui membru al Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Liceul Teoretic „Octavian Goga,, Huedin, în urma votului secret exprimat d.na Edveș Laura obtine 15 voturi pentru, fiind desemnată ca membru în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Liceul Teoretic Octavian Goga Huedin pentru anul școlar 2021 - 2022.

Dl. consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentanților Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Liceul Tehnologic „Vlădeasa“ Huedin, și desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, la Liceul Tehnologic „Vlădeasa“ Huedin, pentru anul școlar 2021-2022.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Liceul Tehnologic „Vlădeasa“ Huedin astfel: Mățiș Călin Traian, Popa Pol Vasile, Antal Ștefan, Achim Călin.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, la Liceul Tehnologic „Vlădeasa“ Huedin,, astfel: Pentek Eniko Rozalia.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor pentru desemnarea membrilor Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Liceul Tehnologic Vlădeasa Huedin, în urma votului secret exprimat rezultatele fiind următoarele:

- Mățiș Călin Traian 8 voturi pentru, dl. Popa pol Vasile 9 voturi pentru, dl. Antal Ștefan 9 voturi, dl. Achim Călin 1 vot pentru, (6 buletine de vot fiind declarate nule), fiind desemnați ca membrii în Consiliul de Administrație la Liceul Tehnologic Vlădeasa Huedin dl. Mățiș Călin Traian, Popa Pol Vasile și Antal Ștefan pentru anul școlar 2021- 2022.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor pentru desemnarea unui membru al Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Liceul Tehnologic „Vlădeasa,, Huedin, în urma votului secret exprimat d.na Pentek Eniko Rozalia obține 13 voturi pentru, fiind desemnată ca membru în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Liceul Tehnologic „Vlădeasa,, Huedin, pentru anul școlar 2021 - 2022.

Dl.consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Grădinița cu P.P „Prichindeii Veseli” Huedin, și desemnarea reprezentantului Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Grădinița cu PP „Prichindeii Veseli,, Huedin, pentru anul școlar 2021 - 2022.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Grădinița cu P.P Prichindeii Veseli,, Huedin, în persoana d.lui Benk Andras.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, la Grădinița cu P.P „Prichindeii Veseli“ Huedin, în persoana d.șoarei Cozea Marinela Corina.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor pentru desemnarea membrilor Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație la Grădinița cu P.P „Prichindeii Veseli Huedin, în urma votului secret exprimat dl. Benk Andraș obtine 15 voturi pentru, fiind desemnat ca membru în Consiliul de Administratie la Grădinița cu P.P „Prichindeii Veseli Huedin pentru școlar 2021- 2022.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor pentru desemnarea unui membru al Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Grădinița cu P.P „Prichindeii Veseli Huedin, în urma votului secret exprimat d.șoara Cozea Marinela Corina obtine 12 voturi pentru fiind desemnată ca membru în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Grădinița cu P.P „Prichindeii Veseli ,, Huedin, pentru anul școlar 2021 - 2022.

Se prezintă informarea cu privire la îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local pe luna august 2021.

La diverse dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită clarificări cu privire la termenul de depunere al rapoartelor de activitate ale consilierilor.

Dl. Secretar acordă lămuriri în acest sens, menționând că rapoartele de activitate ale consilierilor, în conformitate cu prevederile Codului administrativ, se depun anual, prevedere care poate fi discutată cu raportare strict la un an calendaristic (1 ianuarie – 31decembrie), sau început de mandat (octombrie 2020 – octombrie 2021). In acest sens, menționează că va adresa o interpelare Instituției Prefetului Județului Cluj pentru un punct de vedere unitar la nivel de județ în această sens, urmând a se face anunțurile către consilieri locali.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Achim Călin

.....

Secretar General UAT,

Cozea Dan

.....